

- § 1 **Öppnande**
Ordförande Bengt Hällstrand öppnade mötet klockan 18.30 och hälsade samtliga välkomna. Parentation.
- § 2 **Val av mötesordförande**
Valberedningen föreslog Kjell-Åke Törnkvist som Årsmötesordförande. Kjell-Åke tackade för förtroendet.
- § 3 **Val av sekreterare vid mötet**
Valberedningen föreslog Lars Malmros, stuga 149 som sekreterare. Mötet godkände förslaget.
- § 4 **Upprättande av medlemsförteckning**
Röstlängden fastställdes till totalt 72 röster. (bil.:1)
- § 5 **Fastställande av dagordning**
Föreslagen dagordning utskickad tillsammans med kallelse och övriga möteshandlingar, godkändes av mötet. På mötesordförandes fråga, kan vi i och med fastställande av dagordningen också anse att nomineringstiden till kommande val som avslutad. Mötet beslutade i enlighet med förslaget.
- § 6 **Val av 2 justeringsmän tillika rösträknare**
Mötet valde Annie Johansson stuga 145 samt Steen Andersen stuga 146 att justera dagens protokoll och att vid behov agera som rösträknare.
- § 7 **Fråga om kallelse till Årsmötet behörigen har skett**
Mötet godkände kallelsen.
- § 8 **Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse**
Föreningens verksamhetsberättelse skickades ut tillsammans med kallelse till Årsmötet, samt information från styrelsen och kopia på avtalet. (Bil.:2).
Mötesordförande föredrog rubrikerna.
Mötet godkände och fastställde verksamhetsberättelsen
Mötet godkände och fastställde verksamhetsberättelsen för klubbstugan 2016.
Mötet godkände och fastställde verksamhetsberättelsen för Boulegänget 2016.
Kassören föredrog resultatrapporten respektive balansrapporten. Förtydligande om att kostnader för renhållning är lägre då NSR ej fakturerat korrekt. Är under korrigerig, belastar 2017.
Mötet godkände rapporterna i sin helhet. Rapporterna läggs till handlingarna.
- § 9 **Beslut om fastställande av balans och resultaträkning**
Mötet godkände och fastställdes balans och resultaträkningen samt årets plusresultat.
- § 10 **Föredragning av revisorernas berättelse**

Revisionsberättelsen lästes upp av mötesordförande. Mötet godkände och fastställde revisionsberättelsen.

§ 11 **Beslut i anledning av vinst eller förlust enligt fastställd balansräkning**

Mötet godkände att årets vinst på 16.006:53kr överförs i ny räkning.

§ 12 **Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen för perioden 2016-01-01--2016-12-31**

Mötet beviljade full ansvarsfrihet för styrelsen i enlighet med revisorernas förslag.

§ 13 **Fastställande av avgifter och budget**

Kassören föredrog budgetförslaget, utskickad tillsammans med kallelse och övriga möteshandlingar. (bil.: 2).

Årets förslag innehåller på samma sätt som ifjor en post om att avsätta ytterligare kapital till "sparkapital". Driften bibehålls på samma nivå som ifjor.

Varpå budgeten i sin helhet fastställdes.

Kassören föredrog förslag som kommer att presenteras på kommande ½-årsmöte. Då arrendet kommer att öka "kraftigt" från dagens ca. 2,50kr/m² till uppskattningsvis det dubbla. Förslaget är att föreningens skall förfakturera 1kr/m² för 2018 och sedan ytterligare 1kr/m² vid faktureringen för 2019, dessa pengar kommer föreningen att förvalta tills arrendebetalingen för 2020 skall ske. På liknande sätt som för tidigare VA-avgifter. Inbetalda pengar tillhör stugan och återbetalas inte vid en försäljning.

§ 14 **Val**

Valberedningen lämnade följande förslag:

Ordförande på två år - omval på Bengt Hällstrand, stuga 43.

Ledamot på två år - omval på, Bo Ekstrand stuga 59.

Suppleant på ett år - omval på Ismet Dautovic, stuga 41.

Suppleant på ett år - omval på Göran Landgren, stuga 40.

Revisor på två år - omval på, Kerstin Eriksson stuga 64.

Revisorssuppleant på ett år - omval på Annie Johansson, stuga 145.

Val av valberedning för en period om 1 år - Mötet föreslog omval på Rickard Mattsson, stuga 72, tillika sammankallande, omval på Inge Karlsson, stuga 125 samt omval på Ulrika Olausson stuga 68. Mötet beslutade i enlighet med förslaget.

Mötet godkände samtliga val.

Valda sedan tidigare är revisor Birgitta Bjurell, kassör Lars Malmros, ledamot Christer Nilsson och Peter Fristedt, samtliga valda tom. 2018

§ 15 **Beslut om firmatecknare**

Ordförande, Bengt Hällstrand och kassör, Lars Malmros valdes som firmatecknare var för sig i enlighet med föreningens stadgar.

§ 16 **Behandling av styrelsen till årsmötet hänskjutna frågor**

Inga frågor framförda.

Information finns i framlagda handlingar sida 8. Datum ändras enligt midsommar 23/6, kräftskiva 19/8 och ½-årsmöte 20/8. Arbetsplikt 17/6.

Bengt lämnade kort information i frågan om nya regler för att lämna avfall på tippen,

då körkort/legitimation måste medföras. Informationen godkändes.

§ 17 **Inkomna motioner**

Motion enligt kallelse. (~~bit. 2~~) (Bil. 3)

Försummelse att följa gällande bestämmelser avseende skötsel av grusgångar, häckar och annan växtlighet kan medföra vite. Om rättelse ej skett, efter anmaning, skriftlig påminnelse och 14 dagars respit ska vite på 3% av prisbasbelopp utdömas.

Bengt redogjorde för bakgrunden till förslaget. Ändringen skall bifallas på 2 separata möten varav årsmötet skall vara ett. ½-årsmötet biföll stadgeändringen med 100%.

Årsmötet biföll motionen enhetligt. Medförande att stadgarna ändras.

§ 18 **Avslutning**

Mötesordförande, Kjell-Åke Törnkvist tackade för förtroendet att leda dagens möte, tackade för visat intresse samt förklarade mötet avslutat. Tid 19:25.

Bengt Hällstrand tackade för styrelsens fortsatta förtroende.

Helsingborg2017